

Подільська

Зоря

Шановні жителі Вінницького району!

Прийміть найщиріші вітання із національними святами нашої державності – Днем Державного Прапора та Днем Незалежності України!



Ці визначні дати наввіки увійшли в історію нашої молоді держави золоту сторінкою її біографії, започаткувавши нову епоху в житті українського народу.

Цього року День незалежності особливо важливий для нас усіх. Сьогодні ми маємо сучасних героїв, які виборюють та захищають незалежність та територіальну цілісність усієї України.

Перед світлою пам'яттю предків, саме наше покоління має зберегти державу, за яку проливали кров Герої Небесної Сотні та Герої, які загинули зараз у боротьбі з російським агресором.

У такий складний час поняття незалежності та єдності України набуло для кожного з нас особливого змісту. Дух патріотизму об'єднує українців. Переконали, що лиха година скоро мине. Тож докладаймо спільні зусилля для завершення великої місії – зберегти, розбудувати та уславити нашу єдину Україну.

Ми усі прагнемо, щоб у домі панували щастя і добро, у суспільстві – згуртованість, на рідній землі – мир! Тож нехай ці величні свята вселяють гордість за увесь український народ, нашу державу, об'єднують всіх українців, дарують усім нам світлі надії та впевненість у завтрашньому дні.

Щиро зичу усім миру та злагоди, міцного здоров'я, щедрої долі, благополуччя і достатку у Ваших оселях, мудрості й успіхів у справах та починаннях заради процвітання незалежної України та її народу.

У цей День незалежності ми всі маємо молитися за Україну, за її щасливе майбутнє, за її людей, які всіма силами підтримують єдину та неподільну країну!

Слава Україні!

Із повагою, Віталій УРДЗИК, начальник Вінницької районної військової адміністрації, депутат Вінницької обласної ради від партії «Слуга Народу».

Шановні мешканці Лука-Мелешківської ТГ!

Щиро вітаю Вас із найбільшими святами нашої держави - Днем Незалежності України та Днем Прапора! Нелегкою була дорога українства до того незабутнього дня, коли втілилася у життя національна ідея. Символічно, що напередодні Дня незалежності ми відзначаємо День Державного Прапора України. Благородні синій і жовтий кольори неба і пшениці символізують велику працю наших людей від сходу до заходу України й з півночі до півдня. Хай у ці дні над будівлями майорить державний стяг та наповнює серця патріотизмом, гордістю за наш



волелюбний народ. На жаль, сьогодні доводиться нам відстоювати суверенітет, цілісність території, інтереси рідної країни. Маємо гідно пережити ці важкі часи і в єднанні, ціною спільних зусиль захистити незалежність, наше право бути повноцінними господарями на своїй українській землі. Доземний уклін тим, хто на передовій зі зброєю в руках відстоює територіальну цілісність України, щира вдячність нашим волонтерам, усім, завдяки кому так звично живемо, працюємо і відпочиваємо...

Немає сумніву в тому, що ми перемаємо, бо з нами правда, Боже благословення та підтримка всього світу.

Богдан АВГУСТОВИЧ, голова Лука-Мелешківської ТГ.

Купуємо сіно в тюках
на постійній основі,
оптом.
Тел. 067-571-91-50



Шановні жителі Агрономічної громади!

Щиро вітаю Вас із Днем Державного Прапора і Днем Незалежності України!



Символом нашої незалежної Батьківщини є Державний Прапор – втілення національної єдності, честі та гідності. Під цим знаменом багато поколінь українців йшло до проголошення самостійної України, нині ж наші воїни сплачуючи найдорожчу ціну відстоюють нашу незалежність у повномасштабній війні.

За останні роки виросло покоління для якого слова «свобода», «право вибору», «демократичні цінності» - це не просто правові терміни, а спосіб життя.

За нашу незалежність, свободу, єдність, демократію та право українців творити своє майбутнє нині тривають запеклі бої. Кращі сини нашої держави щодня віддають життя за відновлення миру на рідній землі.

Дорогі земляки! Від щирого серця бажаю всім міцного здоров'я, добра та достатку, щедрої долі та наснаги. І нехай наш прапор чимшвидше замайорить на усій території нашої незалежної України!

Сергій СІТАРСЬКИЙ, голова Агрономічної ТГ.

Шановні жителі Вінниччини!

Щиро вітаю Вас із Днем Державного Прапора України та Днем Незалежності України!



Наш прапор - це символ свободи і незалежності, слави і відродження України. Мить, коли піднімається Прапор та звучить Державний Гімн, - це момент піднесення, який сповнює серця гордістю за рідну країну.

Нам випала велика історична місія здійснювати мрію багатьох поколінь українців – мати свою незалежну державу. Боляче про це говорити, але за неї Україна платить надзвичайно високу ціну – людські життя.

Проте ворогу нас не заламати, найголовніше – згуртуватися, впевнено йти вперед та боротися за перемогу. Покладаймося на успіх наших спільних дій та активну співпрацю, які єднають і зміцнюють нас.

Нехай свята наповнять Ваші серця гордістю за нашу державу, вселять надію на краще майбутнє, додадуть сили і наснаги у досягненні великої мети – ПЕРЕМОГИ. Нехай невичерпним буде джерело віри, надії й любові до України!

Олександр МАСЛЕННИКОВ, депутат Вінницької обласної ради.

Дорогі друзі! Земляки!

Сердечно вітаю Вас із Днем Прапора і Днем Незалежності України.



Про незалежність мріяли покоління. За неї боролися віками. Це свято символізує національну єдність і спільну відповідальність за майбутнє держави.

Сьогодні ми знову змушені відстоювати нашу незалежність зі зброєю в руках. Життя тисяч людей – та ціна, яку нині платять Україна, щоб відстояти свій суверенітет і своє прагнення жити у вільній європейській родині.

Свобода мислити та діяти на рідній землі – це велике щастя. Кожному бажаю незламної віри у гарну долю та мирного неба над головою. Від усієї душі зичу усім якнайшвидшої перемоги над ворогом та звільнення всіх теренів рідної землі від окупантів.

Бажаю Вам і Вашим сім'ям міцного здоров'я, добра, затишку й достатку, процвітання кожній родині, нашій громаді та всій Україні.

Із повагою, Олександр КОВІНЬКО, голова Вороновицької ТГ.

Шановна Якушинецька громадо!

Щиро вітаю з Днем Державного Прапора і Днем Незалежності України!



Саме ці свята нагадують нам про історичний шлях, який пройдено українським народом до заповітної мрії багатьох його поколінь. Найдорожчою коштовністю для кожного народу є державна незалежність. І нині ми відстоюємо її найдорожчою ціною – життями наших захисників. Кращі сини нашої країни щодня віддають життя за відновлення миру на рідній землі.

Однак, випробування об'єднують український народ та роблять його сильнішим. Ми добре зрозуміли, що омріяна заможна та вільна Україна будуватиметься кожним із нас. Сьогодні ми усі разом і кожен особисто відповідальні за долю України.

Від усього серця бажаю Вам, шановні земляки, щоб Ваше життя завжди було яскравим, як кольори нашого Державного стягу! Нехай не вичерпується джерело Вашої віри, надії і любові до рідної землі. Доброго здоров'я, добробуту, благополуччя і якнайшвидшої ПЕРЕМОГИ України.

Із повагою, Василь РОМАНЮК, голова Якушинецької ТГ.

З Днем Державного прапора України, дорога громадо!

Жовто-блакитний стяг – насправді живий символ сили духу та нескореності українців. Яким же рідним і дорогим серцю він є для кожного з нас нині, у час випробувань! Він гордо майорить над Стрижавською громадою, вітаючи подорожніх. Прикрашає Ваші оселі у дні державних свят. Для людей, переміщених із гарячих точок України, саме прапор є надійним свідченням того, що вони – вдома, серед своїх.

Із Державним прапором біля серця ідуть у бій наші воїни і гордо здійснюють його над звільненими від окупантів містами та селами. Для усього світу жовто-блакитний став знаком єдності у боротьбі проти агресії і тоталітарного режиму.

Бережімо його, як нашу незалежність! Шануймо здобуті тих, хто присвятив своє життя становленню України як вільної держави! Гуртуймося у допомозі захисникам, і нехай Державний прапор переможно здіймається над рідною землею!



З Днем Незалежності України, дорога громадо!

Вороги не зможуть нас відмовитись від нашої незалежності, і попри війну ми відзначаємо цей день з особливим трепетом. Він – цінна і надважлива частина нашої історії. Саме з нього розпочалася епоха становлення нової демократичної України як окремої потужної держави, а не частини чужих імперій.

Незалежність – це також велика відповідальність, що вимагає копіткої роботи над собою. Відстоювати свою мову, досліджувати історію, берегти і розвивати культуру – маємо робити це зараз, щоб в окупантів не було шансів поглинути українську державність.

“Я є громада” – гасло, яке ми з вами обрали для Стрижавської громади. Розвиваємо її, щоб посилювати державу. Допомогаємо захисникам на фронті та вимушено переселеним людям у тилу, підтримуємо місцевих підприємців, адаптуємо соціальну сферу до нових реалій. Це наш з вами спільний внесок у незалежність України.

Будьмо наполегливі та сильні! Віримо у перемогу – наближаємо її щодня!

**Слава Україні!
Щиро - Михайло ДЕМЧЕНКО, голова Стрижавської територіальної громади.**

Маскувальний «оберіг»

В Лука-Мелешківській громаді 13-ти річна дівчина сплела 7 маскувальних сіток для наших Захисників. Два місяці поспіль, день у день, Віталіна приходить плести маскувальний «оберіг» для наших військових.



Особливість полягає у тому, що дівчина самостійно плете сітку - від початку до кінця... без «помічників»!

Підбирає тканину та контролює щільність, адже літня сітка відрізняється від осінньої й весняної.

Дуже сподіваємося, що бойовий характер та відмінне почуття гумору цієї тендітної дівчини підтримує бойовий дух, а щоденна праця допомагає надійно сховати наших хлопців від ворога!

Якою буде ціна газу для українців взимку

Ціна газу для побутових споживачів України протягом опалювального сезону не зміниться.

Про це повідомляє прес-служба газопостачальної компанії «Нафтогаз України». Тариф 7,96 гривень за кубометр буде діяти до 1 травня наступного року.

«Тарифний план «Фіксований» - 7,96 грн/куб. м - діє до кінця квітня 2023 року. Варто зазначити, що ціна незмінна й до осені», - йдеться в повідомленні.

Держкомпанія заклала українців сумлінно сплачувати рахунки, «адже сьогодні це надважливо».

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «БУДИНОК КУЛЬТУРИ» ЖМЕРИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (юрід. адреса: 23100, Вінницька область, місто Жмеринка, вулиця Михайла Грушевського, будинок 23) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Основний вид діяльності - діяльність із підтримки театральних і концертних заходів.

Внаслідок виробничої діяльності промислового майданчика Комунального закладу «Будинок культури» Жмеринської міської ради, який знаходиться за адресою: 23100, Вінницька область, місто Жмеринка, вулиця Михайла Грушевського, будинок 23 в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,5 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO₂]) - 1,0 т/рік, оксид вуглецю - 1,5 т/рік, вуглецю діоксид - 150,0 т/рік, азоту (1) оксид [N₂O] - 0,015 т/рік, метан - 0,05 т/рік, НМЛОС - 1,0 т/рік, сірки діоксид - 1,5 т/рік.

Валові викиди знаходяться у межах допустимих норм, перевищення санітарних норм на межі санітарно-захисної зони не виявлено.

Із зауваженнями та пропозиціями щодо обсягів викидів по промислового майданчику звертатись до Вінницької обласної військової адміністрації (Вінницької обласної державної адміністрації) (21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0 800 216 433, e-mail: oda@vin.gov.ua) протягом 30 календарних днів з моменту виходу оголошення.

Фактична адреса промислового майданчика: Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Джури, вул. Північна, буд. 13. Термін дії дозволу - необмежений. Основними джерелами викиду є опалювальні пункти. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок - 2,99 т/рік, НМЛОС - 1,49 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид) - 0,99 т/рік, Азоту (1) оксид N₂O - 0,099 т/рік, Оксид вуглецю - 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид - 300 т/рік, Метан - 9,9 т/рік, Діоксид сірки - 1,49 т/рік. Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить - 18,449 т/рік (без врахування Вуглецю діоксиду).

Фактична адреса промислового майданчика: Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, с. Моївка, вул. Героїв України, 1а. Термін дії дозволу - необмежений. Основними джерелами викиду є опалювальні пункти. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок - 2,99 т/рік, НМЛОС - 1,49 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид) - 0,99 т/рік, Азоту (1) оксид N₂O - 0,099 т/рік, Оксид вуглецю - 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид - 300 т/рік, Метан - 9,9 т/рік, Діоксид сірки - 1,49 т/рік. Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить - 18,449 т/рік (без врахування Вуглецю діоксиду).

Фактична адреса промислового майданчика: Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Івашківці, вул. Центральна, 157. Термін дії дозволу - необмежений. Основними джерелами викиду є опалювальні пункти. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок - 2,99 т/рік, НМЛОС - 1,49 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид) - 0,99 т/рік, Азоту (1) оксид N₂O - 0,099 т/рік, Оксид вуглецю - 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид - 300 т/рік, Метан - 9,9 т/рік, Діоксид сірки - 1,49 т/рік. Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить - 18,449 т/рік (без врахування Вуглецю діоксиду).

Із зауваженнями щодо обсягу викидів забруднюючих речовин звертатись протягом 30 календарних днів у Вінницьку обласну військову адміністрацію, за адресою: 21050, місто Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0800) 216 433, електронна адреса: oda@vin.gov.ua.

Втрачаємо найкращих

У Якушинській громаді ще одна непоправна втрата, загинув односельчан - **Олексій Михайлович МІХЕЄВ**. Кляті вороги забрали життя молодій людині, сина, брата, йому б ще жити і жити...

Народився Олексій 23 липня 1992 року у м. Вінниця. Закінчив 21-шу школу та отримав освіту у технічному коледжі. Останніми роками проживав у Зарванцях разом зі своїми батьками, працював за кордоном.

Але з перших днів повномасштабної війни, не вагаючись, став до лав Збройних Сил України навідником у мотопіхотне відділення і мужньо захищав Батьківщину разом зі своїми побратимами.

8 серпня Олексій Міхеєв був важко поранений, а 10 серпня помер в лікарні м. Запоріжжя, назавжди залишившись нашим Героєм, а для рідних люблячим сином та братом.

Низький уклін і щирі співчуття рідним!

Слава та вічна пам'ять герою!

«Від матері до донечки»

Саме під такою назвою відбувся чудовий захід в Агрономічному центрі культури та дозвілля - майстер-клас з нагоди відзначення Дня молоді. Під час заходу мами залюбки навчали своїх дівчаток приготуванню української страви - вареничків із різноманітними начинками. Родини працівників Агрономічного ЗДО (ясла-садок) «Сонечко»: Ірина та Віталіна Бесєдіни, Алла та Ірина Білюги, Світлана та Анна Корійчуки, Маргарита та Раїса Чижики, які взяли участь у заході, приготували смачні страви, поділились сімейними секретами приготування, дізнались цікаві факти про вареники. До участі у заході також долучився і сільський голова Сергій Сітарський, не дивлячись на те, що в нього в родині сини, а не донечки. Сільський голова майстерно допомагав дівчатам в приготуванні вареничків. Дійство закінчилось частуванням усіх бажаючих, зокрема дівчата пригостили вареничками родину переселенців, яка і досі проживає в Агрономіченському ліцею.



Продовжують допомагати ВПО

Стрижавська громада від початку повномасштабної війни прийняла більше 1000 людей. Люди і нині втікають від бомбардувань та обстрілів, а ми

створюємо максимально комфортні умови, щоб їм було заширно на новому місці.

Учора в рамках робочого візиту Стрижавську громаду відвідав начальник Вінницької районної військової адміністрації Віталій Урдзік разом із заступницями Юлією Олійник та Оленою Фугуймас.

Відбулися виїзні прийоми громадян у Стрижавці, Мізяківських Хуторах та Сосонці.

345 продуктивних наборів передали гості внутрішньо переміщеним родинам за дорученням Начальника Вінницької ОВА Сергія Борзова.

Обговорили низку важливих питань, що стосувалися фінансової, соціальної та медичної підтримки, виплат різного роду, готовності до опалювального сезону та заготівлі дров.

Від імені громади та нових жителів очільник ТГ подякував керівництву обласної та районної адміністрації за постійну увагу та підтримку.



В Україні ще на 90 днів продовжили воєнний стан та загальну мобілізацію

Із 23 серпня воєнний стан і мобілізацію в Україні продовжують ще на 90 днів, тобто до 21 листопада.

«Ухвалено у цілому: 7664, 7665 – продовжили строк дії воєнного стану та проведення загальної мобілізації в Ук-

раїні на 90 днів», - йдеться у повідомленні. Відповідні законопроекти підтримали 328 депутатів Верховної Ради.

Нагадаємо, воєнний стан і мобілізацію в Україні оголосили з 24 лютого. Після того декілька разів продовжували.

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЖМЕРИНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО», має намір отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря. Юридична адреса: 23100, Вінницька обл., м. Жмеринка, вул. Барляєва, буд. 31. Основними видами діяльності є - Лісівництво та інша діяльність у лісовому господарстві (основний) Код КВЕД 02.10.

Фактична адреса промислового майданчика: Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Пеньківка, вулиця Українська, буд. 11. Термін дії дозволу - необмежений. Основними джерелами викиду є опалювальні пункти. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок - 2,99 т/рік, НМЛОС - 1,49 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид) - 0,99 т/рік, Азоту (1) оксид N₂O - 0,099 т/рік, Оксид вуглецю - 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид - 300 т/рік, Метан - 9,9 т/рік, Діоксид сірки - 1,49 т/рік. Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить - 18,449 т/рік (без врахування Вуглецю діоксиду).

Фактична адреса промислового майданчика: Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, м. Могилів-Подільський, вулиця Олени Пчілки, будинок 17. Термін дії дозволу - необмежений. Основними джерелами викиду є опалювальні пункти. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок - 2,99 т/рік, НМЛОС - 1,49 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид) - 0,99 т/рік, Азоту (1) оксид N₂O - 0,099 т/рік, Оксид вуглецю - 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид - 300 т/рік, Метан - 9,9 т/рік, Діоксид сірки - 1,49 т/рік. Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить - 18,449 т/рік (без врахування Вуглецю діоксиду).

Фактична адреса промислового майданчика: Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, м. Ямпіль, вулиця Савіна, будинок 3. Термін дії дозволу - необмежений. Основними джерелами викиду є опалювальні пункти. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок - 2,99 т/рік, НМЛОС - 1,49 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид) - 0,99 т/рік, Азоту (1) оксид N₂O - 0,099 т/рік, Оксид вуглецю - 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид - 300 т/рік, Метан - 9,9 т/рік, Діоксид сірки - 1,49 т/рік. Загальний викид забруднюючих речовин в

атмосферне повітря становить - 18,449 т/рік (без врахування Вуглецю діоксиду).

Фактична адреса промислового майданчика: Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, селище міського типу Вендичани, вулиця Привокзальна, будинок 74. Термін дії дозволу - необмежений. Основними джерелами викиду є опалювальні пункти та майстерня

Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок - 2,99 т/рік, НМЛОС - 1,49 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид) - 0,99 т/рік, Азоту (1) оксид N₂O - 0,099 т/рік, Оксид вуглецю - 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид - 490 т/рік, Метан - 9,9 т/рік, Діоксид сірки - 1,49 т/рік, Заліза оксид - 0,099 т/рік, Манган діоксид - 0,0045 т/рік. Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить - 18,5525 т/рік (без врахування Вуглецю діоксиду).

Фактична адреса промислового майданчика: Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, селище міського типу Муровани Курилівці, вулиця Соборна, будинок 192. Термін дії дозволу - необмежений. Основними джерелами викиду є опалювальні пункти. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок - 2,99 т/рік, НМЛОС - 1,49 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид) - 0,99 т/рік, Азоту (1) оксид N₂O - 0,099 т/рік, Оксид вуглецю - 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид - 300 т/рік, Метан - 9,9 т/рік, Діоксид сірки - 1,49 т/рік. Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить - 18,449 т/рік (без врахування Вуглецю діоксиду).

Фактична адреса промислового майданчика: Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, с. Котюжани, вул. Гагаріна. Термін дії дозволу - необмежений. Основними джерелами викиду є опалювальні пункти. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок - 2,99 т/рік, НМЛОС - 1,49 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид) - 0,99 т/рік, Азоту (1) оксид N₂O - 0,099 т/рік, Оксид вуглецю - 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид - 300 т/рік, Метан - 9,9 т/рік, Діоксид сірки - 1,49 т/рік. Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить - 18,449 т/рік (без врахування Вуглецю діоксиду).

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля ТОВ «Картонно-паперова фабрика «Торгтехніка» (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові ЄДРПОУ 43732948

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання
Україна, 21032, Вінницька обл., місто Вінниця, вулиця Нечуя-Левицького, будинок 14; тел. (0432) 66 41 07

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Нове будівництво водозабірної споруди в межах ПЗС р. Південний Буг на території Вінницької міської ради Вінницького району Вінницької області.

Технічна альтернатива 1.

Передбачається будівництво водозабірної споруди в межах ПЗС р. Південний Буг у вигляді берегового мокрого колодязя з погрудженими насосами та водогону до накопичувальних резервуарів на території ТОВ «КПФ «Торгтехніка».

Призначення системи – технічне водопостачання для протипожежних систем та технологічних процесів.

Технічна альтернатива 2.

Аналогічна технічній альтернативі 1

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Провадження планованої діяльності здійснюється в межах ПЗС р. Південний Буг на території Вінницької міської ради Вінницького району Вінницької області.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Не розглядається, оскільки дана траса водогону найбільш економічно доцільна і забезпечує екологічну вимогу, що водозабір повинен знаходитися поза межами зони руху суден, вище випуску стічних вод та нижче водозабору питної води КП «ВІННИЦЯОБЛВОДОКАНАЛ»

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Соціально-економічний вплив планованої діяльності полягає в забезпеченні робочими місцями місцевого населення

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Територія, де передбачено будівництво водозабору технічної води та водогону для її подачі до території виробництва розташована по вул. Гонти, яка розпочинається від р. Південний Буг. Проектом передбачено будівництво берегового водозабору потужністю до 3000м³/добу. Довжина водогону діаметром 250мм - 1600м

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно Законодавства України з дотриманням нормативів гранично-допустимих рівнів екологічного навантаження на природне середовище.

Замовник бере на себе зобов'язання виконувати всі умови водокористування, а також ресурсозберігаючі, охоронні, захисні та інші заходи щодо умов безпечної експлуатації обладнання, дотримання вимог природоохоронного та санітарного законодавства. При цьому вплив на навколишнє середовище мінімальний і не потребує додаткових екологічних обмежень.

щодо технічної альтернативи 2

Екологічні та інші обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 1

Дотримання зон санітарної охорони водозабору

щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 аналогічна територіальній альтернативі 1

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1

Еколого-інженерна підготовка та захист території пе-

редбачають:

- інженерно-геодезичні вишукування;
- інженерно-геологічні вишукування;
- інженерно-гідрологічні роботи;
- раціональне розташування водозабору для безперешкодного проведення за потреби намічених водогосподарських заходів на водному джерелі;

- розташування водозабору на річці вибрано вище проти течії випусків стічних вод, вище стоянок суден, товарно-транспортних баз і складів, поза межами зони руху суден і інших плавзасобів – по проекту водозабір знаходиться поза межами зони руху суден, вище випуску стічних вод та нижче водозабору питної води КП «ВІННИЦЯОБЛВОДОКАНАЛ».

- розташовувати водозабір не дозволяється: в акваторіях портів і бухт, на ділянках можливого руйнування берега та в зоні відкладання наносів, у верхів'ях вододім, в гирлах підпертих річок, у ложбинах зимування риби, на ділянках виникнення заторів льоду і промерзання потоків, в місцях нагону плавника і водоростей – цю умову проектом виконано.

- при виборі створу водозабору на плані місцевості слід враховувати перспективи розвитку населеного пункту та можливість влаштування зон санітарної охорони (ЗСО) – проектом передбачено водозабір технічної води, тому спеціальної санітарної охорони не передбачено, а огорожена охоронна зона водозабору має радіус 12м.

- створ водозабору розташовується на випуклій ділянці річки – умова витримана.

На будівельному майданчику перед початком виконання будівельних робіт планується виконання комплексу підготовчих робіт: належить передбачити влаштування мінімально необхідної кількості майданчиків для складування матеріалів, тимчасовий споруд і комунікацій; матеріали та обладнання рекомендуються отримувати малими партіями для виконання конкретних обсягів робіт; при проведенні будівельно-монтажних робіт використовувати тільки спеціалізовану техніку.

щодо технічної альтернативи 2

Технічна альтернатива 2 аналогічна технічній альтернативі 1

щодо територіальної альтернативи 1

Будівництво водозабірної споруди в межах ПЗС р. Південний Буг на території Вінницької міської ради Вінницького району Вінницької області.

щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 аналогічна територіальній альтернативі 1

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1

Клімат та мікроклімат: вплив від реалізації планової діяльності не передбачається.

Повітряне середовище: вплив від реалізації планової діяльності не передбачається.

Ґрунти та геологічне середовище: вплив від реалізації планової діяльності незначний.

Водне середовище: вплив планованої діяльності на водне середовище знаходиться в межах допустимих норм.

Рослинний і тваринний світ та об'єкти природно-заповідного фонду: об'єкти ПЗФ в районі розташування відсутні; вирубка зелених насаджень не передбачається.

Природно-заповідний фонд та екологічна мережа, архітектурна, археологічна та культурна спадщина: на території планованої діяльності не обліковуються та не виявлені;

Навколишнє соціальне середовище: здійснення негативних впливів не передбачається.

Навколишнє техногенне середовище: вплив оцінюється як незначний.

Вплив на довкілля, здоров'я та умови проживання населення знаходиться в межах доступних нормативних значень.

щодо технічної альтернативи 2

Технічна альтернатива 2 аналогічна технічній альтернативі 1

щодо територіальної альтернативи 1

Дотримання зон санітарної охорони водозабору.

щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 аналогічна територіальній альтернативі 1

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Пункт. 11 частина 10 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» друга категорія видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля (видобування піску і гравію, прокладання кабелів, трубопроводів та інших комунікацій на землях водного фонду)

10. Наявність підстав для здійснення оцінки трансграничного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного трансграничного впливу на довкілля та перелік держав, до яких може зазнати значного негативного трансграничного впливу (зачеплених держав)

Трансграничний вплив на довкілля - відсутній

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Відповідно до статті 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23.05.2017. року в обсязі достатньому для прийняття рішень щодо впровадження планованої діяльності.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля – це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки трансграничного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

що видається Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації (орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації за адресою: 21021, м. Вінниця вул. В.Порика, 29, e-mail: uprter@vin.gov.ua, тел. (0432)43-74-08 (найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

Замовляйте привітання у "Подільській зорі" телефоном, електронною поштою або Viber.

Звертайтеся: pzorya2003@ukr.net (068) 840 38 18; (096) 185 00 63; (063) 890-89-57.

ОГОЛОШЕННЯ

Якушинська сільська рада повідомляє, що з метою уточнення положень генерального плану с. Зарванці, визначення планувальної структури земельних ділянок, на підставі Рішення №145 від 02.06.2022 року «Про розроблення детального плану території для розміщення кладовища» та Рішення №855 від 14.06.2022 року 21 сесія 8 скликання «Про затвердження рішення виконавчого комітету Якушинської сільської ради №145 від 02.06.2022 року» розглядається та подається на громадське обговорення Детальний план території для розміщення та обслуговування кладовища, розташованого на території Якушинської територіальної громади в селі Якушинці (частково за межами населеного пункту), Вінницького району, Вінницької області, у складі якого розроблені графічні та текстові матеріали, в тому числі розділ «Стратегічна екологічна оцінка», що відповідно

до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» є звітом про стратегічну екологічну оцінку. Площа території, що проектується – 4,0 га. Замовник ДПТ – Якушинська сільська рада, розробник ДПТ Кооперативно-державний проектно-вишукувальний інститут «Вінниця-агропроект».

Ознайомитись та надати протягом 30 днів відповідні пропозиції та рекомендації можна у приміщенні Якушинської сільської ради з 18 серпня 2022р (відповідальні посадові особи замовника – Томашевській Марині Валеріївні, начальнику відділу архітектури та містобудування Якушинської сільської ради) та на офіційному веб-сайті Якушинської громади.

Громадські слухання щодо вказаного проекту шляхом презентації його основних матеріалів відбудуться 21 вересня 2022 року об 11 год. у приміщенні Будинку культури за адресою: с. Якушинці, вул. Новоселів, 21.

Передплатити «Подільську зорю» можна у декілька кліків зі свого смартфона або комп'ютера!

1. Переходимо за посиланням <https://peredplata.ukrposhta.ua>
2. Обираємо - Передплатити місцеві видання
3. Обираємо - Вінницьку область
4. В пошук вписуємо індекс видання - **61487** (для населення), або - **40699** (для установ).
5. **ПЕРЕДПЛАЧУЄМО - ОНЛАЙН!**



Цього тижня вітаємо!

Із ювілеєм: керівника апарату Вінницької районної військової адміністрації - **Олену Леонідівну ОРЛОВСЬКУ** (22 серпня).

Із днями народження: начальницю Управління Державної казначейської служби у Вінницькому районі - **Людмилу Борисівну БІЛОКОНЬ** (19 серпня), заступницю голови Якушинецької ТГ - **Людмилу Миколаївну ГРАБОВУ** (21 серпня).



Вітаючи наших шановних краян зі святами, подільськочорняни зичать їм міцного здоров'я, достатку й затишку в родинах, здійснення всіх мрій та бажань, ще багато літ натхненної та творчої праці на благо жителів Вінницького району.

Вітаємо ветеранів війни та праці

Цього тижня свої 95-річні ювілеї відзначатимуть: ветеран війни і праці, учасниця бойових дій Другої світової війни, турбівчанка - **Ідея Петрівна МАЛЯРЧУК** (23 серпня), ветеран війни і праці, житель Тютюк - **Григорій Тимофійович ГОЛЕНКО** (23 серпня).

Дні народження святкуватимуть: воїн-інтернаціоналіст, учасник бойових дій в Демократичній Республіці Афганістан, свого часу Агрономічянський сільський голова - **Олег Миколайович ШУЛІКІН**, бухгалтер Вінницької районної ветеранської організації - **Людмила Іванівна МОШНЯКОВА** (24 серпня).

Від імені активу Вінницької районної та місцевих ветеранських організацій щиро зичимо сивочолими іменинникам міцного здоров'я, достатку й злагоди в родинах, гідної пошани від суспільства та держави, довгих літ щасливого життя під мирним українським небом.

Із повагою,
Петро ВАСИЛИНИЧ,
голова Вінницької районної організації ветеранів.



18 серпня - хмарно, дрібний дощ, t вдень +23...+25°C, вночі +17...+19°C. **19 серпня** - ясно, без опадів, t вдень +24...+27°C, вночі +19...+21°C. **20 серпня** - хмарно, дощ, t вдень +23...+27°C, вночі +19...+22°C. **21 серпня** - хмарно, дрібний дощ, t вдень +22...+27°C, вночі +19...+21°C. **22 серпня** - хмарно, дощ, t вдень +20...+25°C, вночі +19...+20°C. **23 серпня** - хмарно, без опадів, t вдень +21...+26°C, вночі +17...+19°C. **24 серпня** - хмарно, без опадів, t вдень +22...+28°C, вночі +18...+19°C.



ОБГОВОРИЛИ ДРУГИЙ ВИПУСК ГАЗЕТИ «МИ З УКРАЇНИ»

12 серпня в офісі Вінницького обласного осередку НСЖУ зібралися голова правління обласної спілки журналістів Василь Паламарчук, перший заступник голови, доктор історичних наук, професор Сергій Гальчак, редактор Вінницької регіональної газети «Подільська зоря» Федір Бежнар, доктор історичних наук, професор Юрій Степанчук, директор видавництва «Меркьюрі-Поділля» Ігор Балюк. Вони обговорили другий випуск газети НСЖУ «Ми з України», який вийшов днями. Видання стало можливим завдяки підтримці міжнародних партнерів - ініціативи Ukrainian Media Fund, започаткованій Фондацією Gazeta Wyborcza разом із партнерами зі скандинавських країн.

Водночас зі створенням суспільно важливого та життєствердного контенту, який українолюбний у нинішні важкі часи, цей проєкт дав змогу певною мірою підтримати понад 24 засобів масової інформації, що опинилися в скрутному становищі внаслідок воєнної агресії росії проти України.

До названої газети відібрано кращі матеріали, що були опубліковані, або вийшли в ефір у межах проєкту. І всі вони про єдність і незламність українського народу і є вагомим внеском у подолання інформаційної агресії ворога.



Із газетою можна ознайомитися в офісі обласної організації спілки журналістів та на сайті НСЖУ.



Кулінарні цікавинки

Ліниві пиріжки з яблуками

Нам потрібно: 3-4 яблука, 4 ст.л. вершкового масла, 8 ст.л. цукру, 5 ст.л. води, 2 ч.л. меленої кориці, 1 дрібка меленого мускатного горіха, 1 ст.л. кукурудзяного крохмалю, 2 яйця, 3 ст.л. молока, 12-15 скибочок білого хліба для тостів, 120 г крем-сиру.

Приготування.

Яблука очистити й нарізати дрібними кубиками. У сковороді розтопити 2 ст. л. вершкового масла. Додайте в пательню яблука, 4 ст. л. цукру, 3 ст. л. води, 1 ч. л. кориці й мускатний горіх. Обсмажуйте фрукти, помішуючи, 4-6 хвилин до м'якості. Змішайте крохмаль із водою, що залишилася. Влийте крохмаль до яблук. Готуйте начинку, помішуючи, 3-4 хвилини до загуснення. Повністю охолодіть її. Яйця збийте виделкою з молоком до однорідності. Зріжте скоринки з хліба, розкачайте його качалкою. Змажте тонким шаром сиру. Викладіть на край скибочок небагато начинки, згорніть щільні рулетики. На сковороді розтопіть масло, що залишилося. Рулетики вмочіть у яєчну суміш. Викладіть їх на розігріту сковородку швом вниз і обсмажуйте з усіх боків до золотистого кольору. Готові пиріжки обвалюйте в суміші цукру й кориці, що залишилися.



Сирні тістечка з яблуками та корицею

Нам потрібно

для тіста: 150 г кисломолочного сиру, 75 г цукру, 220-250 г борошна, яйце, 6 ст.л. олії, 2 ч.л. ванільного цукру, 2 ч.л. розпушувача для тіста (з невеликою гіркою), дрібка солі. **Начинка:** 2-3 невеликих яблука, 50 г цукру, 1/2 ч.л. кориці. **А також:** 1 ст.л. маку (для посипання), жовток, 1 ст.л. молока.

Приготування. Спершу готуємо тісто. В миску викласти кисломолочний сир, додати яйце, цукор, ванільний цукор, дрібку солі і все добре перемішати/перетерти виделкою чи ложкою. Додати олію, перемішати. Слідом висипати просіяне з розпушувачем борошно і замісити м'яке, ніжне тісто. Миску з тістом накрити рушником і залишити за кімнатної температури на 15 хв. Цукор перемішати з корицею. Яблука розрізати на чотири частини, видалити насіння камеру і порізати плястерками товщиною 3-4 мм. Тісто розділити на дві частини. По черзі, кожную частину тіста розкачати діаметром приблизно 26 см і розрізати на 8 рівних трикутників. На кожному трикутнику зробити по 3 надрізи. На широкий край кожного трикутника викласти шматочки яблук і посипати їх цукром з корицею. Надрізаною частиною трикутника обгорнути начинку, сховавши кінчик під низ тістечка. Тістечка перекасти на деко, застелене папером для випічки. Жовток змішати з 1 ст. л. молока і змастити тістечка. Зверху тістечка посипати маком і помістити в заздалегідь розігріту до 180 °C духовку на 25 хв.



ОВЕН (21.03-20.04). Багато справ зрушаться вперед. Розпочне налагоджуватися ситуація на роботі, зростуть доходи, покращиться особисте життя. Ви станете більш легшими на підйом. У вихідні краще побути на самоті, щоб проаналізувати ситуацію й обміркувати стратегію дій на майбутнє. Але старше покоління може не схвалити вашу поведінку. Сприятливий день - четвер, несприятливий - понеділок.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). Можливі нові цікаві пропозиції в професійній царині, але перш ніж рішуче діяти, все добре обміркуйте. Бажано не показувати колегам по роботі нетерпимість до деяких проблем. Ви здатні зрушити гори і показати себе в усій красі. У вихідні до ваших порад будуть прислухатися. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - середа.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Особливо важлива впевненість у власних силах. Робота горітиме в руках, і ці успіхи вражатимуть навіть вас самих. Обережніше із сплесками емоцій, постарайтеся остерігатися різких перепадів настрою. Вихідні краще присвятити відпочинку на природі. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - вівторок.

РАК (22.06-23.07). Візьміть на допомогу завзятість і працездатність, сумлінність і пунктуальність, і будете приречені на успіх. Імовірно значні конфлікти з начальством. Усвідомивши свої помилки і виправивши їх, ви тільки виграєте. Можете домогтися багато чого, скоривши боса цікавою ідеєю. В особистому житті панують гармонія та взаєморозуміння. Сприятливий день - четвер, несприятливий - п'ятниця.

ЛЕВ (24.07-23.08). Вас очікує сповнений жвавими подіями тиждень. Сприятливий час для по-

Астрологічний прогноз на 15 - 21 серпня

вернення до нереалізованих планів та ідей. Вихідні краще присвятити сім'ї та близьким людям, хоча б тому, що вони страждають від дефіциту вашої уваги. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - понеділок.

ДІВА (24.08-23.09). Нині вас може вразити глибока байдужість до всіх справ. Нічого гарного цим не досягнете, тим більше, що всерівно змусять працювати. Отож не впадайте в депресію і нудьгу. І не забувайте про дані вами обіцянки. У вихідні з'являється можливість позбутися багатьох проблем за допомогою вміння користуватися інформацією. Сприятливий день - четвер, несприятливий - середа.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Ви можете зробити пролив до нових висот. Допомога друзів або просто знайомих виявиться дуже важливою. Зосередьтеся на роботі, це вам просто необхідно. Постарайтеся бути терплячими до незначних недоліків оточуючих. Може зацікавити нова корисна інформація, у найближчому майбутньому вона принесе непоганий прибуток. Вихідні проведіть з друзями. Сприятливий день - середа, несприятливий - п'ятниця.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Можливо, вам знадобиться проявити твердий характер. Не плутайте його з холодністю та черствістю - їх проявляти не треба. Вдасться поєднати і вимогливість, і широчердну теплоту, що дозволить і одержати бажане, і усталити власний авторитет в очах оточуючих. У цілому на вас чекає успіх і чималий прибуток. Вихідні можуть розніжити, будьте пильними, адже в милостивому на-

строї ви можете наобіцяти зайвого. Сприятливий день - субота, несприятливий - четвер.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12). Досить вдалий для вас період. Остерігайтеся чужих порад, не виключено, що їх даватимуть приховані недобррозумливці. Ви будете як ніколи легкими на підйом, але краще більшу частину часу присвятити завершенню невідкладних справ. У вихідні подумайте, що хотіли б змінити, у найближчому майбутньому у вас з'являється така можливість. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - п'ятниця.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Ви будете успішними за умови, що зможете контролювати емоції. Приємні несподіванки поліпшать настрої. Але все ж знадобиться все ваше самовладання, щоб зберегти спокій. Будьте чуйними та уважними, не виключено, що хтось з близьких людей має потребу у вашій допомозі, але не зважуйтеся сказати про це. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - п'ятниця.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). Настає досить напружена пора на роботі. Якщо знадобиться допомога, ви можете розраховувати на своїх друзів. Ділові знайомства можуть відкрити блискучі перспективи. Відгородіть себе від непотрібних зустрічей, вони несприятливо відіб'ють на вашому настрої і самопочутті. У вихідні присвятіть більше часу собі. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - четвер.

РИБИ (20.02-20.03). Честолюбні плани почнуть реалізовуватися, варто тільки повірити у свої сили. Працездатність зараз може просто творити дива, ви сповнені кипучою енергією. У вихідні постарайтеся уникати неприємних для вас зустрічей. Сприятливий день - субота, несприятливий - вівторок.

"ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"

Вінницька регіональна газета.

редактор
Ф.І.БЕЖНАР

ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ
ПЕРИОДИЧНОГО ВИДАННЯ:
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ - 40699;
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ - 61487

Газета зареєстрована
Головним територіальним
управлінням юстиції у
Вінницькій області
15.03.2019 р.
Реєстраційне свідоцтво
ВЦ №1051-409 ПР.
Засновник: Трудовий
колектив Товариства з
обмеженою
відповідальністю "Редакція
Вінницької регіональної
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,
видається українською, а також
російською мовами. Спосіб
друку - офсетний, обсяг 3
друковані аркуші. Формат А-3.
Розповсюджується
у Вінницькій області.

Видавець: Товариство з
обмеженою відповідальністю
"Редакція Вінницької
регіональної газети
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку
зору авторів публікацій. Відповідаль-
ність за надруковані та вкладені в
газету листівки, матеріали, рекламу і
оголошення несуть автори та
рекламодавці. Редакція залишає за
собою право редагувати та скорочу-
вати текст. При передруці матеріалів
посилання на «Подільську зорю»
обов'язкове. Матеріали, позначені
публікуються на правах
реклами.

Адреса редакції:
21100, м. Вінниця,
вул. Брацлавська, 31.
Телефони редакції:

Редактор 27-55-14.

Рекламного відділу 27-77-07.

Бухгалтерії 27-53-35.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:
№UA65302076000026007300901415,
Вінницьке обласне управління АТ
«Ощадбанк»,
МФО 302076,
інд. код 02471361,
Зам. №222830.
Наклад - 1500.
Газета віддрукована
у ТОВ "Прес Корпорейшн Лімітед",
м.Вінниця,
вул.Чехова, 12-А.
Тел. (0432) 55-63-97.